



### 深化公安改革 建设过硬队伍

# 全力维护城市安全和社会稳定

## 市公安局研究部署全市公安机关下阶段重点工作

8月21日下午,市公安局召开会议,回顾总结今年上半年公安工作,分析面临的形势,研究部署全市公安机关下阶段重点工作任务。市委常委、公安局长刘凯在会上强调,当前各项公安工作任务繁重艰巨,全市各级公安机关要进一步振奋精神,以又严又实的作风抓好各项工作的落实,全力维护宁波城市安全和社会稳定,以深化公安改革为突破口,大力推进“四项建设”,以深入开展“三严三实”专题教育活动为抓手,建设过硬公安队伍,确保全年公安工作取得新成绩、新突破,营造和谐稳定的社会治安环境。

今年以来,全市各级公安机关在市委、市政府和上级公安机关的正确领导下,以全面深化公安改革为动力,以大力推进“四项建设”为载体,以夯实基层基础为支撑,切实履行职责,有力维护了宁波城市安全和社会稳定,在工作推进和队伍建设上都取得了新进步。全市公安机关圆满完成市“两会”和2015浙洽会、消博会、中东欧博览会等一系列活动等安保任务。深化武装机动巡逻,有效处置了一批重大突发案(事)件。严厉打击暴力和侵财犯罪,构建打击犯罪新机制,实现现行命案全破、全市八类案件同比下降22.6%。强力整治突出治安问题,“百城禁毒会战”总体绩效居全省第一。依法维护市场经

济秩序,开展“猎狐2015”和打击互联网领域经济犯罪等专项行动,挽回损失1.03亿元。公安改革和社会治理取得新突破,推进接处警勤务机制改革,健全应急指挥联动体系,推行114社会化移车服务。在全市初步建成并投入运行派出所综合指挥室45个,有力提升了派出所工作规范化、专业化、扁平化和集约化水平。强化公共安全管理,全市交通“四项指数”同比分别下降6.9%、19.2%、5.8%和15.2%,全市发生火灾数、死亡人数、直接财产损失同比分别下降19.9%、36.3%和51.9%。全市共有5个集体、3名个人受到国家级表彰,2名个人荣立一等功,涌现出了胡朝霞、徐鉴华等一批被人民群众广泛赞誉的先进典型。

刘凯指出,天津港“8.12”特别重大火灾爆炸事故的发生,给我们敲响了警钟。今年下半年,抗战胜利70周年纪念活动等一系列重要活动也将隆重举行,全市公安机关任务艰巨,责任重大。各级领导干部特别是“一把手”要亲自抓、带头干,切实履行好第一责任人的职责,重大问题要亲自研究部署、亲自协调解决,确保每项工作有人抓、有人管、有人负责。各地、各单位领导班子要结合分管工作和条线实际,深入一线开展督导检查,确保工作见底到位。

刘凯强调,今年以来,对照公安部8个重点领域的改革项

目,市局党委多次召开会议研究部署,将深化公安改革和市委、市政府关于改革工作的部署要求有机结合,牢牢把握改革的方向、目标和切入点,确定全市公安机关4方面7大类24项改革项目,逐项明确了责任单位、工作目标和时间节点。下阶段,全市公安机关各地、各部门要继续深入研究、详细论证、看准方向、加快进度,坚持以改革为动力和突破口,通过体制、机制、法治保障等方面的调整,有效解决一些事关公安长远发展的基础性问题,要瞄准重点改革项目,力争率先取得成效,要深化信息化建设,提升公安核心战斗力,要深化法治公安建设,提升执法公信力,真正把“四项建设”的各项任务落到实处,转化为实实在在的公安战斗力和便民服务举措。

刘凯要求,全市各级公安机关以深入开展“三严三实”专题教育活动为抓手,建设过硬公安队伍,要把“三严三实”专题教育作为锤炼党性修养、改进队伍作风、提升履职能力的有效抓手,更加自觉、更加深入、更加严格地开展好专题教育活动,把“三严三实”的要求贯彻到修身做人、为管用权、干事创业的各个方面,始终保持公安机关的忠诚度、纯洁性,以饱满热情和有力措施做好各项工作。

孙波 何龙 许可方正



## 市公安消防支队开展 危化领域事故隐患排查整治专项行动

为深刻吸取福建漳州“4.6”PX工厂爆炸事故和天津港“8.12”危化品仓库爆炸事故教训,坚决遏制重特大火灾事故的发生,市公安消防支队坚持问题导向,通过加强执法力度、强化灭火救援等方式全面开展危化领域事故隐患排查整治专项行动。8月17日至8月21日,全市消防机构共检查易燃易爆危险场所单位317家,发现火灾隐患342处,行政处罚7家,罚款1.05万元。

市公安消防支队还先后出台《宁波支队加强灭火救援能力建设指导意见实施方案》、《石化区域消防力量建设意见》、《关于加快我市石油化工应急救援力量建设的报告》等一系列文件,提出推进石化区域灭火救援能力建设措施方案,明确特勤二中队、榭北中队、小港中队三支现役专业队年内全部编满45人,围绕区域实际,支队依托110应急救援指挥平台,全面整合各类救援力量,推动政府进一步完善应急响应和协作机制,全力推进市、区两级专家组建设,建立规范的会议、协商、评估等制度,切实提高现场专业技术保障能力。同时,市危化研究中心进驻专业队执勤,指导镇海炼化、宁波港务局、国储公司等企业专职队建强队伍,推动炼化检安公司、危化物流协会并入应急力量体系,并面向社会公开招聘事业编制工作人员13名以扩充人员需求。

记者 张始富 通讯员 颜杰/文 记者 王鹏/摄

## 心中有民不忘本 心中有责不懈怠

### 全市公安交警系统、慈溪公安机关学习徐鉴华同志先进事迹

近期,慈溪市公安局交警大队城区中队民警徐鉴华的先进事迹被各级媒体聚焦后,在我市引起了极大的反响。近日,宁波市公安局交通管理局和他所在的慈溪市公安局党委分别作出决定,号召全市交警系统和全慈溪公安民警向他学习。

徐鉴华,男,1962年7月生,中共党员,一级警督警衔,1983年8月参加公安工作,历任慈溪市公安局巡特警大队综合室副主任、主任,长河派出所指导员,交警大队横河中队指导员等职,生前系慈溪交警大队城区中队民警。2015年8月5日,徐鉴华同志在执勤中一辆超载工程车撞倒并碾压,经医院全力抢救无效不幸因公牺牲,终年53岁。

徐鉴华同志从警33年来,始终以饱满的工作热情和忘我的工作态度战斗在基层一线,忠实履行党和人民赋予的神圣职责,以实际行动践行着人民公安为人民的宗旨,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,曾屡次受到个人嘉奖,多次荣获年度优秀公务员。在中层干部岗位退任后,在城区中队从事专职接处警的近十年工作中,他严于律己、身体力行,从不摆“老资格”,舍小家为大家,乐于为同事分担工作,仅2014年,经他处理的交通事故有3000多起,快速处理事故1213起。他始终把百姓的安危放在第一位,在关键时刻挺身而出,从不计较个人得失,曾多次及时抢救交通事故伤员,挽救群众生命。他待人真诚,乐于为群众做好事、办实事,是大家心目中亲密温暖的老大哥。他30余年来,一直默默帮助着一位患有小儿麻痹症的残疾群众。在听说单位协辅警小杨的母亲患了癌症后,他又瞒着家人,拿出一万元现金资助小杨,并发动单位同事捐款,共筹集到8万多元爱心款解了小杨家的燃眉之急。

徐鉴华同志因公牺牲后,中共慈溪市委追授他为市优秀共产党员;许多网友在论坛上纷纷发帖寄托对他的怀念与哀思。8月8日上午,在徐鉴华同志生前居住小区以及灵车行经途中,近两千群众自发为他送行;在为徐鉴华同志举行的追悼会上,市委常委、公安局长刘凯,省厅交管局政委王伟业和慈溪市、市公安局有关领导社会各界群众代表千余人到殡仪馆与徐鉴华同志告别。

市公安局交通管理局和慈溪市公安局党委认为,徐鉴华同志将青春、热血、直至生命献给了热爱的公安事业,以实际行动诠释了“人民公安为人民”的庄严承诺。他的先进事迹感人肺腑,催人奋进,充分体现了崇高的精神境界和丰富的时代内涵。全市公安交警系统和慈溪市公安局全体民警都应该学习他对党忠诚、信念坚定的政治觉悟,做党和人民忠诚卫士;学习他执法为民、情系百姓的使命意识,当人民群众贴心公仆;学习他爱岗敬业、恪尽职守的工作作风,创交管工作一流业绩;学习他关心同事、乐于助人、高尚品德,树公安交警良好形象。广大公安民警要认真学习徐鉴华同志的先进事迹,把徐鉴华同志作为一面镜子,对照检查自己,找准差距,明确努力方向,向他看齐,始终做到心中有党、不忘恩、心中有民不忘本、心中有责不懈怠、心中有戒不妄为。通过学习先进典型,教育和引导广大民警坚定理想信念,强化宗旨意识,提高能力水平,忠实履行光荣使命。

孙波 周瑾 高炎飞